

ВІДГУК

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 015 Професійна освіта (Деревообробка) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри теорії і методики трудового навчання та технологій Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка


Освітньо-професійна програма спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації педагога професійного навчання, майстра виробничого навчання. При розробці програми враховано передовий науково-практичний та педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Метою освітньо-професійної програми є професійна підготовка здобувачів вищої освіти, здатних розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у закладах професійної освіти або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в навчальному процесі достатнього спектру сучасних освітніх технологій.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі, визначені виходячи із видів і завдань діяльності. Вони розподілені на інтегральну, загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки бакалаврів професійного навчання згідно запропонованої освітньо-професійної програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, а саме у закладах професійної освіти.

Перелік та обсяг навчальних дисциплін нормативної та вибіркової частини і послідовність її вивчення, що представлені в освітньо-професійній програмі, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувач в вищій освіті за спеціальністю 015 Професійна освіта (Деревообробка) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В.о. директора Тернопільського вищого професійного училища технологій та дизайну  А. І. Демборинська

